1. Oldja meg a valés szamok halmazan a kovetkezs egyenletet:
57 - 271 = 100.

2. Igazolja, hogy ha egy haromszoégben
a—b

a

=1—2cosv,
akkor a haromszog egyenld szaru.

3. Oldja meg a valds szamok halmazéan a kovetkezs egyenlGtlenséget:
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5 > x+6.
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4. Allapitsa meg, hogy az alabbi kifejezések a véaltozok mely értékeinél veszik fel a legnagyobb értékiiket. Szamitsa
ki ezt a legnagyobb értéket.
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5. Egy szdmtani sorozat differencigja 3 Az els6 n tag Osszege o 8 els6é n + 3 tag Osszege 63. Mekkora n értéke,

és mennyi a sorozat elsé tagja?

6. Oldja meg az egész szamokbol 4ll6 szamharmasok halmazan a kovetkezd egyenletrendszert.

=y - =1ly+z—x=3

7. A k kor érinti az x tengelyt, valamint az (z — 17)% + (y 4+ 17)® = 100 egyenlett kort az xo = 11 abszcisszaju
pontjaban. Irja fel a k kor egyenletét.

8. Az m valos paraméter értékétdl fliggSen hany kiilonbozé valos gydke van a kdvetkezs egyenletnek?

z* +2(m? = 5)z® + m* —10m* + 7



